
 

NAŠE DOUBRAVA, z.s. 
 

 

Připravujeme pro vás tyto kulturní a společenské akce: 

 

1. V sobotu 22. dubna 2017, zájezd pro seniory a jejich případný doprovod FLORA OLOMOUC 

2017, jarní etapa.  

 

2. V sobotu 27. května 2017, akce na náměstí v Doubravě „V rytmu orchestrů a dalších 

překvapení.“  

Program:  

Orchestr M.BAND  

Orchestr vznikl v roce 2014, jako pokračování úspěšného vánočního vystoupení, které bylo 
původně zamýšleno, jako jednorázová akce. Po nadšených ohlasech ze strany rodičů, vedení 
školy i žáků samotných vznikl na ZUŠ Orlová orchestr M.BAND. Nástrojové obsazení je 
netradiční a tak se musí pro orchestr veškeré notové party speciálně aranžovat a upravovat.                                                                                                                                                                                                                               

GOSO-Gangsters of Swing Orchestr   

Název orchestru není náhodný, protože orchestry tohoto ražení hrávaly v minulém století za 
doby prohibice v tančírnách. Hudební prostředí těchto tančíren nám tento orchestr přenáší, 
a to skladbami z éry prohibice (USA 1919-1933) a zlatého věku swingu, doby zrodu velkých 
pěveckých hvězd.                                                                                                                                                                                         
 
Taneční skupina DDM Orlová  
 
Oko diváka potěší vystoupení taneční skupiny DDM Orlová, v malých i velkých formacích. 
Taneční skupina se zúčastňuje republikových i mezinárodních mistrovství a získala i nejedno 
ocenění. Diváci uvidí vystoupení moderních tanců i klasičtější choreografie.  
  
TANJA a skupina Citron                         
 
Vystoupí rocková zpěvačka původem ze severní Moravy Tanja (Táňa Kauerová) spolu s 
rockovou hudební legendou skupinou Citron.  
  
Věra Špinarová s kapelou Adama Pavlíka BAND  
 
Věra Špinarová je ostravská zpěvačka, která je jednou z nejlepších a nejvýraznějších 
osobností českého popu a rocku.   
 



3. V sobotu 21. října 2017, muzikálová revue „Ljuba-žena, která ví,“ v sále Národního domu 

v Doubravě, v podání profesionální divadelní společnosti Silesia Ostrava.   

Jedná se o komediální revue autorů Ludmily Forétkové a legendárního spisovatele a textaře 

Ondřejem Suchého. Revue plná nestárnoucích melodií provádí celým životem legendární 

nesmrtelné zpěvačky, všímá si jejího působení v Osvobozeném divadle s Voskovcem a 

Werichem, činnosti v Divadle Semafor i nakonec v pražském Divadle Na zábradlí. Připomíná i 

její legendární evergreeny, které dodnes zaznívají z rozhlasových vln, i když většinou v podání 

jiných interpretů. Hra vznikla přímo pro ostravské Divadlo Silesia, kromě autorů na jejím vzniku 

také laskavě spolupracovalo pražské Divadlo Na zábradlí. Herečku v roli Ljuby Hermanové 

hraje přímo spoluautorka hry Ludmila Forétková. 

Změna programu vyhrazena. 

 


